



Šestinohá žába pomáhá

Thajskému chovateli vodních zvířat Nikulovi Nuengwannovi rostou zisky navzdory protipandemickým opatřením. Svě štěstí připsuje nálezu vzácné žaby, která z chovného rybníčku skočila Nikulově ženě do klína. Když obojživelníka prozkoumali, zjistili, že má celkem šest nohou. Je to zkrátka jasné – žádné programy státní podpory živnostníků nejsou třeba, stačí zajistit šestinohou žabu do každé rodiny.



X Æ A-12 Musk

Excentrický miliardář Elon Musk opět potvrdil svou zálibu v sociální síti Twitter. Po oznámení, že se mu narodil potomek, čelil dotazům na jeho pohlaví a jméno. „Je to chlapec a jmenuje se X Æ A-12 Musk,“ napsal a spustil celou lavinu tipů, co může tento kód znamenat. Je to odkaz na Bibli? Nebo na oblíbené letadlo? Obojí? Ať tak nebo tak, Elon zkrátka ví, jak nahnat fanoušky. Už teď jich má bezmála 34 milionů.



Dvě strany, tři mega

Úředníci ministerstva práce prokázali mimořádnou erudici v oblasti IT, když rozeslali firmám do datových schránek PDF soubor o velikosti 2,64 MB. Kdo by čekal obrázky, fotky, propracovanou prezentaci či jiný grafický náročný obsah této zprávy, velmi by se mýlil. Resort práce pouze na dvou stránkách textu popisuje, jaké nejčastější chyby dělají firmy při vyúčtování v rámci programu Antivirus.



Štěchovická premiéra

Přesně před 75 lety byla v Berlíně založena Křesťanskodemokratická unie Německa, prvním předsedou se stal Konrad Adenauer. Před 131 lety zpřístupnil Klub českých turistů první značenou turistickou trasu na území dnešního Česka. Vedla ze středočeských Štěchovic ke Svatojánským proudům. Škoda, že z původní osmikilometrové trasy skončila polovina pod hladinou Slapské přehrady.

26

korun/litr je hranice, pod kterou se dostala průměrná cena benzínu Natural 95 i nafty. Pohonné hmoty jsou tak v Česku nejdostupnější od druhé světové války a za průměrnou mzdu si Češi mohou koupit 1347 litrů naturalu 95 a 1335 litrů nafty. Důvodem je nejen to, že jsme bohatší, ale hlavně je ropa mimořádně levná na světových trzích. Tak šup šup a doplnit strategické zásoby!



Není bio jako bio

Maximální možná pokuta za klamavé označování potravin za produkt ekologického zemědělství se možná zdvojnásobí na dva miliony korun. Schválila to vláda. Praha pak na podporu ekologického zemědělství nabídne zájemcům na 400 hektarů vlastních polí. Kvůli boji se suchem bude mít každé maximálně pět hektarů a na základě pachtu je budou zemědělci využívat pět let. Tak už nám ti politici konečně zelenají!



812 zbytečných předpisů

Poslanci rozhodují o zrušení několika stovek zákonů, které za poslední desetiletí zaplevelily náš právní řád. Vymazán tak bude například zákon z roku 1919, kterým se zrušuje celibát literárních a industriálních učitelů na školách obecných a občanských (měšťanských) v republice Československé, nebo zákon ze stejného roku, jímž se zavádí daň ze zapalovadel pro Slovensko. Není ani divu, že se zákonům lidé vysmívají.

Hlavně ať pijou!

Kuřáky jsme z hospod vyhnali, teď půjdou na vzduch pít. Český svaz pivovarů a sladoven ve spolupráci se Svazem měst a obcí a Asociací malých a středních podniků a živnostníků vyzývají vedení měst a obcí, aby maximálně podpořila otevírání restauračních zahrádek. Klíčové



prý je, aby co nejvíc urychlila jejich schvalování a odpustila nájemné a poplatky s nimi spojené. Tak šup „na jedno“!



2020 je nový 2016

Letošní duben se v celosvětovém měřítku vyrovnal teplotou povrchového vzduchu dubnu 2016, dosud nejteplejšímu dubnu v historii měření. Výrazně nadprůměrná teplota byla v severních a centrálních oblastech Eurasie, v částech Grónska a v Antarktidě, naopak značně pod průměrem byly teploty ve velkých částech Severní Ameriky, ukázala data evropské klimatické služby C3E. Tak schválně, jak to bude napřesrok.